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Varování, výzva, naděje
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Připadá-li vám podle stopáže, že první oficiálně vydaná deska sokolovských Eternal Fire je doslova a dopísmene dlouhohrající, vězte, že kromě tuctu nových písní přináší jako bonus i dalších osm kousků obsažených původně na demu Zkaženej věk z roku 2003. Celá nahrávka však působí neuvěřitelně kompaktně a ani trochu nudně, kdy má posluchač neodbytný pocit, že by klidně polovinu věcí oželel. To se u punkrockové či hardcorové – nota bene české! – skupiny stává věru hóóódně výjimečně.

Důvod je přitom prostý: skrznaskrz melodický HC/punk Eternal Fire (kteří krátce existovali už v polovině 90. let) vycházející z toho nejklasičtějšího „osmdesátkového“ amerického vzoru, ale potřísněný též inspiračními kapkami současného zaoceánského skate punku, disponuje přímo neskutečnou chytlavostí. Vzdušné a elegantní melodie písní jako jsou Uvolni to, Kolotoč, úderná, chvílemi skoro metalová Kniha života, procítěná Antiromance s klavírem či většina už zmíněných starších věcí (především Tady není ráj, Imitátor, Shanti Om a Hadi) zaseknou drápkem hned při prvním ataku na uši svých příjemců a nepustí, ať děláte co děláte. Ovšem pochybuji, že kromě nějakých ortodoxních či stylově zcela jinak orientovaných posluchačů budete mít potřebu se jim bránit: natolik je přirozená zpěvnost těchto písniček příjemná a nepopuzující nějakou umatlanou podbízivostí.

A odpudivě překvapivě nepůsobí ani texty, třebaže se hojně uchylují k jisté poučnosti a moralizování. Když frontman Radek „Radúz“ Laurin (v minulosti mj. člen Svobodnýho slova, Narahari či Boronu) zpívá třeba „Hej, stůj, je jinde zlatej důl/Hej, stůj, zameť ten lidskej hnůj“ (Varování, výzva, naděje) nebo „Kdo moc kejvá, chválí, není kámoš, je to had/Horší pravdu skrejvá, neupřímně chce ti lhát“ (Hadi), věřím mu to a nepůsobí to vůbec naivně či urputně. 

Mimochodem, píseň Svobodný slovo (sic!) je nostalgickou vzpomínkou na někdejší silnou sokolovskou hardcorovou komunitu a Láska v masce přímo coververze dávného popěvku Svobodnýho slova. Eternal Fire svou opravdu mimořádně silnou deskou dokázali, že je můžete klidně brát jako více než důstojné nástupce této legendární HC party!
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